

ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ-ЛОГОПЕДИЧЕН ЦЕНТЪР – ВАРНА, ОБЩИНА ВАРНА

ул.“Дрин“№31, тел.052 615 120, e-mail: logovarna@abv.bg , www.logoped-varna.com

РАБОТНО ВРЕМЕ

на ЛОГОПЕДИЧНИТЕ КАБИНЕТИ към ЦПЛР-ЛЦ-Варна

в периода 15.09.2020г. – 30.09.2020г.

КОНСУЛТАЦИИТЕ СЕ ПРОВЕЖДАТ САМО СЛЕД ПРЕДВАРИТЕЛНО ЗАПИСВАНЕ ПО ТЕЛЕФОНА И СТРИКТНО СПАЗВАНЕ НА ВСИЧКИ ПРОТИВОЕПИДЕМИЧНИ МЕРКИ ВЪВ ВРЪЗКА С РАЗПРОСТРАНЕНИЕТО НА COVID-19!!!!

№	АДРЕС	ЛОГОПЕД и ТЕЛЕФОН ЗА ВРЪЗКА	РАБОТНО ВРЕМЕ
ЛОГОПЕДИЧНИ КАБИНЕТИ ИЗВЪН ДГ/ОУ/СУ			
1.	ул.“Дрин“№31	Вася Василева 0893383431	Всеки работен ден: 8:30ч. – 12:30ч. и 13:00ч. – 17:00ч.
2.	ул.“Братя Георгиевич“№15А	Ива Павлова 0893383448	Всеки работен ден: 8:30ч. – 12:30ч. и 13:00ч. – 17:00ч.
3.		Силвия Кьошкерян 0895530186	
4.	жк“Трошево“, бл.50	Йоана Иванова 0893383429	Всеки работен ден: 8:30ч. – 12:30ч. и 13:00ч. – 17:00ч.
5.		Боряна Кожухарова 0895530181	
6.		Ваня Захариева	

		0876628710	
7.	ДГ“Чайка“ – филиал “Бисерче“	Елица Трингова 0888988661	Всеки работен ден: 8:30ч. – 12:30ч. и 13:00ч. – 17:00ч приема деца и ученици от жк“Чайка“
ЛОГОПЕДИЧНИ КАБИНЕТИ В ОУ/СУ			
1.	СУ“Найден Геров“	Тинка Вълчева 0887262494	Всеки работен ден: 8:30ч. – 12:30ч. и 13:00ч. – 17:00ч
2.	ОУ“Черноризец Храбър“	Анна Стамболова 0893383426	8:30ч. – 12:30ч. и 13:00ч.- 16:30ч.
3.	СУ“П.Кр.Яворов	Надежда Димова 0895530184	Всеки работен ден: 8:30ч. – 12:30ч. и 13:00ч. – 17:00ч
4.	СУ“Неофит Бозвели“	Стойка Георгиева 0893383430	Логопедът ще бъде в училището на 18.09.2020г. и на 25.09.2020г. от 8:30ч. – 12:30ч. и 13:00ч. – 17:00ч
5.	Първо ОУ“Св.княз Борис I	Анна Шутова 0895530182	Всеки работен ден: 8:30ч. – 12:30ч. и 13:00ч. – 17:00ч
6.	ОУ“Стоян Михайловски“	Радостина Илиева 0895530185	Логопедът ще бъде в училището след 01.10.2020г.
7.	ОУ“Н.Й.Вапцаров“	Катерина Славова 0889902467	Всеки работен ден: 8:00ч. – 12:00ч. и 12:30ч. – 16:30ч
8.	Трето ОУ“Ангел Кънчев“	Евгения Шоповска 0888807374	Всеки работен ден: 8:30ч. – 12:30ч. и 13:00ч. – 17:00ч
ЛОГОПЕДИЧНИ КАБИНЕТИ В ДЕТСКИ ГРАДИНИ Приемат деца само от съответната детска градина!			
1.	ДГ“Христо Ботев“	Екатерина Стоянова 0893640158	Всеки работен ден: 8:30ч. – 12:30ч. и 13:00ч. – 17:00ч

2.	ДГ“Светулка“	Светлана Игнатова-Илич 0893383450	Вторник и четвъртък 8:00ч. до 12:00ч. и от 13:00ч. до 17:00ч.
3.	ДГ“Ян Бибиян“	Светлана Игнатова-Илич 0893383450	Логопедът ще бъде в ДГ след 20.09.2020г
4.	ДГ“Дружба“	Анна Стамболова 0893383426	Логопедът ще бъде в ДГ лед 01.10.2020г.
5.	ДГ“Карамфилче“	Мария Димитрова 0898590014	след 20.09.2020г.: Понеделник, сряда, петък 8:00ч. до 12:00ч. и от 13:00ч. до 17:00ч.
6.	ДГ“Незабравка“	Валентина Дочева 0885272002	Логопедът ще бъде в ДГ след предварителна уговорена среща с родителите по телефона
7.	ДГ“Пинокио“	Искра Георгиева 0893640156	Понеделник, сряда, петък 8:30ч. – 12:30ч. и 13:30ч. – 17:00ч.
8.	ДГ“Валентина Терешкова“	Искра Георгиева 0893640156	Вторник и четвъртък 8:30ч. – 12:30ч. и 13:30ч. – 17:00ч
9.	ДГ“Морски свят“	Даниела Стефанова 0889955309	Понеделник, сряда, петък 8:00ч. до 12:00ч. и от 13:00ч. до 17:00ч.
10.	ДГ“Иглика“	Даниела Стефанова 0889955309	Вторник и четвъртък 8:00ч. до 12:00ч. и от 13:00ч. до 17:00ч
11.	ДГ“Пролет“	Цветелина Стамболова 0889674455	след 20.09.2020г.: Вторник и четвъртък 8:00ч. до 12:00ч. и от 13:00ч. до 17:00ч
12.	ДГ“Изворче“	Цветелина Стамболова 0889674455	от 18.09.2020г.: Понеделник, сряда, петък 8:00ч. до 12:00ч. и от 13:00ч. до 17:00ч.
13.	ДГ“Слънчо“	Мирослав Димитров 0893383449	Вторник и четвъртък 7:45ч. – 12:30ч. и 13:45ч. – 17:00ч.
14.	ДГ“Детска радост“	Мирослав Димитров 0893383449	Понеделник и сряда 7:45ч. – 12:30ч. и 13:45ч. – 17:00ч
15.	ДГ“Моряче“	Надежда Димова 0895530184	на 17.09.2020г. и на 23.09.2020г. 7:45ч. – 12:30ч. и 13:45ч. – 17:00ч

16.	ДГ“Крилатко“	Мария Димитрова 0898590014	Вторник и четвъртък 7:45ч. – 12:30ч. и 13:45ч. – 17:00ч.
17.	ДГ“Синцец“	Стойка Георгиева 0893383430	Вторник и четвъртък 7:45ч. – 12:30ч. и 13:45ч. – 17:00ч.
18.	ДГ“Детско градче“	Стойка Георгиева 0893383430	Понеделник и сряда 7:45ч. – 12:30ч. и 13:45ч. – 17:00ч.
19.	ДГ“Лястовичка“	Даниела Шапова 0893383428	Вторник и четвъртък 7:45ч. – 12:30ч. и 13:45ч. – 17:00ч.
20.	ДГ“Златно зрънче“	Даниела Шапова 0893383428	Понеделник, сряда, петък 7:45ч. – 12:30ч. и 13:45ч. – 17:00ч
21.	ДГ“Приказка“	Радостина Илиева 0895530185	8:00ч. до 12:00ч. и от 13:00ч. до 17:00ч.
22.	ДГ“Чайка“	Виолета Радева 0893383439	Понеделник и сряда 7:45ч. – 12:30ч. и 13:45ч. – 17:00ч
23.	ДГ“Гълъбче“	Виолета Радева 0893383439	Вторник и четвъртък 7:45ч. – 12:30ч. и 13:45ч. – 17:00ч
24.	ДГ“Детски свят“	Валентина Дочева 0885272002	Логопедът ще бъде в ДГ след предварителна уговорена среща с родителите по телефона
25.	ДГ“Звънче“	Валентина Дочева 0885272002	Логопедът ще бъде в ДГ след предварителна уговорена среща с родителите по телефона
26.	ДГ“Д-р Петър Берон“	Юрия Илиева 0893383424	Понеделник, сряда, петък 7:45ч. – 12:30ч. и 13:45ч. – 17:00ч.
	ДГ“Д-р Петър Берон“-филиал „Жирафче“	Юрия Илиева 0893383424	Вторник и четвъртък 7:45ч. – 12:30ч. и 13:45ч. – 17:00ч.
27.	ДГ“Славейче“	Христина Костадинова 0889183399	Логопедът ще бъде в ДГ след 20.09.2020г
28.	ДГ“Калина Малина“	Христина Костадинова 0889183399	Логопедът ще бъде в ДГ след 20.09.2020г
29.	ДГ“Мечо Пух“	Елена Христова	Логопедът ще бъде в ДГ след 15.09.2020г

Commented [U1]:

Commented [U2]:

Commented [U3]:

	0878486322	
--	------------	--